MuHuUCTAapCTBO IPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOIIKOT Pa3Boja
IlpymTBo maremaruuapa Cpbuje

OKPYRHO TAKMWYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHUKA CPEIIHLUX IMIKOJIA

19. ¢pebpyap 2017.

YerBpTHu paspen — A kareropuja

1. Harwu cy Bexropu d = (2,1,p) u b= (2,p+1,4).

a) Oapenutu cse Moryhie BpemHOCTH mapaMerpa p 3a KOjeé IOCTOjU BEKTOD U TaKaB
Ia BayKU:
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b) 3a cBaky TakBy BPEIHOCT p OAPEIUTHU CBE TAKBE BEKTODE U, U 3a CBAKU OX HUX

ONpEeUTU YyTJIOBE KOje OH 3akjama ca a u b.

2. Koawmko nocroju pactyhux koHAYHUX HU30BA IPUPOTHUX OPOjeBa UMjU je IPBU €JIEMEHT
jemHak 1, mocnenBM €JNIeMEHT jefHakK 25, U CBaKa [Ba Y3aCTONHA UYJIaHA Ce PA3IUKY]y
3a 2 nnu 37

3. Ilar je mpuponan 6poj n. Heka je N 6poj 6pojeBa KOju 3aIIMCaAHN y CUCTEMY Ca OCHOBOM
n + 1 umajy cBe mudpe pazmuuure on 0 u pasmauuure Mebhycobuo. lokazaru:
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4. U3 taure P cy roncrpyucane tanreire PA u PB Ha kpysxuuny v (roe A, B € 7). Ha
npaBoj PA youena je taura () TakBa ma Basku pacmnopen P—A—Q u PA= AQ, a C je
Npou3BOJLHA Tauka Ha ny:xku AB pazmuuura onq A u B. Kpyskuauna onucana oko APBC
ceue KpyskHUIy v y Tauku D, D # B. Ilokazatu: £ PBD = LQCA.

5. Y CKymy HEHETaTUBHUX LEJUX OpOjeBa PEIUTU jeTHAUNHY

p° 41 =7(7q! — 13).

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Pemema 3amaraka merasHO 00pPA3IIOKUATH.



